1. La fécondation:

(3) : les deux noyaux

(1) : des centaines de 0 ont fusionné
SPERMATOZOIDES Qg” —s CELLULE-(EUF
se rassemblent autour
de 'OVULE (2) : LN spermatozoide entre
dans I’ovule et son noyau se FECONDATION = ETAPE (2)
rapproche de celui de ’ovule + ETAPE (3)

2. Les_sept premiers joursde I'embryon : (BELIN SVT 4éme)
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embryon au stade embryon au (6 jours)
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De la cellule-ceuf a I'implantation. Dés sa formation, la cellule-ceuf se divise et
devient un embryon. (Photographies de gauche : embryons au M0.]




